
                                                                  MF MAQUINAS

       RUA JERONIMO VIERA, 566 - CENTRO - 35640 - 000  -  POMPEU - MG  -  37 3523 1070  -  37 9989 1454

                                                          hebach@hotmail.com

BOMBAS JOIHA  

ABRAÇADEIRA C/PARAFUSO "1"

ABRAÇADEIRA C/PARAFUSO "3/4"

AMORTECEDOR -     650   /    900    /      ECCO

ANEL DA SAÍDA - 650

ANEL DA SAÍDA - 800/900

ANEL DA SEDE - 650

ANEL DA SEDE - 800/900

ANEL O"RING - 650

ANEL O"RING - 800/900

ANEL O"RING - ECCO

ARRUELA DA VENTOSA

ARRUELA DE REGULAGEM "02,03,04,06"

BOMBA   3/4    (BRANCA)                 127 / 254 V

BOMBA    1"    (BRANCA)                 127 / 254 V

BOMBA JOIHA 650                           127 / 254 V

BOMBA JOIHA 850                           127 / 254 V

BOMBA JOIHA 950                          127 / 254 V

BUCHA DA VENTOSA 800/900

CANECA - 650                                  127V  /  254V

CANECA - 800/900                           127V  /  254V

CANECA - ECCO - 600 - FIRE          127V  /  254V   

CANECA - 6"                                  127V  /  254V

CANOPLA - 650

CANOPLA - 800/900

CANOPLA - ECCO

CARCAÇA - 650

CARCAÇA - 800/900

CONJUNTO (1 GANCHO + 3 ABRAÇADEIRA) "1"

CONJUNTO (1 GANCHO + 3 ABRAÇADEIRA) "3/4"

ELETRO - BÓIA   JNG

FERRO DE SOLDA    550w

FERRO DE SOLDA    750w

JOGO DE PARAFUSO

MARTELETE - 650

MARTELETE - 800/900

MARTELETE - ECCO

PARAFUSO C/PORCA 5/16 X 1.1/2

PARAFUSO DA SAIDA 5/16 X 5/8

PARAFUSO SX M8 X 30

PORCA 3/8         ventosa 650

PORCA 5/8

SAIDA - ECCO

SAIDA "1"

SAIDA "3/4"

SEDE DE VALVULA - 650

SEDE DE VALVULA - 800/900

VENTOSA - 650

VENTOSA C/BUCHA 3   800/900      ANEL

VENTOSA C/BUCHA      800/900      PORCA

VENTOSA S/BUCHA       800/900


